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Tájékoztató a 2025. 05. 23- 05. 25. közötti időpontban létrejött deuil-la barre-i 
kiutazásról

Francia testvérvárosunk meghívásának eleget téve, Deuil-La Barre-ban töltötte május utolsó 
hétvégéjét Matkovich Ilona polgármester, Tótváradi-Nagy Bence önkormányzati képviselővel, 
valamint Králik Tamás bioinformatikussal.

Pénteken a késő délutáni órákban érkezett a delegáció a beauvais-i repülőtérre, ahol Alberto Pereira, 
testvérvárosi kapcsolatokért felelős városi tanácsnok fogadta a küldöttséget. Transzfer, majd a 
szálláshelyek elfoglalása után az estét Christophe Célestin, új technológiákért és sportért felelős 
alpolgármesterrel, valamint a frankfurti delegáció tagjaival töltötték a váciak, értékes 
tapasztalatcserét folytatva.

Szombat reggel a helyi rendőrségen kezdték a napot, ahol a kapitányság irányítótermének, valamint 
eszközeinek megtekintésén túl beavatták a váci küldöttséget a helyi közrendvédelmi problémák 
kezelésébe is. A városnézés a helyi piacon, a városi könyvtárban, és a Deuil-La Barre-ban az elmúlt 
években kialakított parkokban folytatódott.

A nap hátralevő részében a városi környezetvédelmi és innovációs fesztiválon képviselték a 
delegáció tagjai Vácot. Matkovich Ilona polgármester a beszédében bemutatta Vác múltját, jelenét, 
valamint a jövővel kapcsolatos elképzeléseket, Tótváradi-Nagy Bence önkormányzati képviselő 
pedig az elmúlt évek környezetvédelemmel kapcsolatos újdonságairól beszélt, többek között a 
májusi testületi ülésen kiírt környezetvédelmi pályázatról és a minden évben megrendezésre kerülő 
Váci Zöld Fesztiváltól.

A start-up innovációs előadások során Králik Tamás a Mindtech Apps ügyvezető igazgatója mutatta 
be a környezetvédelmi innovációhoz kapcsolódó megoldásaikat, rajta kívül egy portugál, egy német 
és egy francia cég is prezentációt tartott. A rendezvény után a testvérvárosokkal közös vacsorára, 
valamint az ajándékok átadására került sor.

Vasárnap reggel Muriéi Scolan, Deuil-la-Barre polgármestere fogadta a váci delegáció tagjait a 
városházán, akivel a városok közötti kapcsolatok erősítése volt a fő téma.

Vác, 2025. július 2.

Tótváradi-Nagy Bence s.k. 
képviselő




